В рамках проекту «Літній City Class» 12 червня відбудеться  інтерактивна лекція "Київска реклама кінця ХІХ - початок ХХ століття" 
Про лекцію:
Чи можете Ви уявити сьогоднішній Київ без реклами? Навряд чи. А як виглядала київська реклама на рубежі ХІХ - початку ХХ століть?
"Ні одна, навіть саме вірна справа не рухається без реклами ... Зазвичай думають, що треба рекламувати тільки якусь гидоту, - гарна річ і так піде Це невірна думка. Реклама - .. Це ім'я речі ... Реклама повинна нагадувати нескінченно про кожну , навіть чудесну річь ... Думайте про рекламу! "- Писав у свій час Володимир Маяковський.
Що являв собою "двигун торгівлі" у Києві 100 років тому? Як співіснували в той час Місто і реклама?
Про особливості київської реклами  ХІХ-ХХ століть і про те, чому можуть навчити нас рекламодавці тих років ви зможете дізнатися на лекції Влади Осьмак.
Про спікера:
Владислава Осьмак, києвознавець, активіст, представник Публічної мережі Андріївського узвозу. Науковий співробітник столичного Музею однієї вулиці, що на Андріївському узвозі.
Невелике інтерв’ю з Владиславою Осьмак.
Більш детально: http://goo.gl/Mrx3W 

Майстер-класс відбудеться: 12 червня 2012 г. з 19:00 по 21:00 за адресою: Київ, бул. Лесі Українки 34, офіс 405, 4 поверх. 
Вартість: 120 грн. при оплаті в день проведення, 100 грн - за передплатою.
Щоб прийняти участь, заповніть будь-ласка реєстраційну форму.
http://goo.gl/FKgaf

Додаткова інформація: 
Тел:      (044) 585-93-60 ;  (067) 23-222-84 ;  (050) 681-78-44, (063) 945-49-04      
E-mail:  info@olmax.com.ua, info@humantime.com.ua
