«КРОК» через 20 років. Які кроки для цього треба зробити вже сьогодні

Багато вже пройдено,але є ще над чим працювати. Коли батьки дивляться як їхня дитина вже на порозі дорослого життя, вони знають що певний фундамент вже закладено, а наступні кроки повинні бути самостійними і незалежними. Перш за все, для того щоб дитина піднялася на ноги потрібний приклад своїх батьків. Ось і наш університет на порозі дорослого життя ,в якому будуть і злети, і падіння повинен мати орієнтири подальшого руху.

Як не дивно,людей завжди зустрічають по одежі,а проводжають по розуму. Кожен університет повинен мати свою візитну карточку,котрою буде вирізнятися серед інших. На даний час наш університет має свій вишуканий стиль. Збереження традицій є стабільністю та успіхом у створенні подальшого образу університету. Першим на мою думку кроком повинен стати удосконалений імідж університету.

Наступний крок-це якість навчання. Авжеж якість формується з роками та досвідом,тож нам ще є над чим працювати. Якість-викладачі-студенти-майбутнє,тож якщо ми прагнемо до кращого майбутнього потрібно досягти балансу між викладачем та студентом. Якщо прагнути до якісного навчання,потрібно починати з малого-стимулювати студентські досягнення та розвивати вже сформовані ідеї. Також не потрібно забувати про студентську сім’ю,котра буде в змозі поділитися досвідом.

Звертаючи увагу на швидкоплинність часу потрібно рухатися до змін,не тільки рухатися а навіть бігти,що є наступним кроком у нашому розвитку-швидкість навчання. Світ не стоїть на місці,залучаються нові технології, нове бачення навчання в цілому. Можливість дистанційного навчання,технічні засоби для легкості вивчення отримуваної інформації.

Також одним із наступних кроків може стати розвиток зв’язків з іншими університетами, співпраця з ними. Такі друзі, як на національному так і на міжнародному ринку освіти,тільки допоможуть у залученні нових проектів,наприклад обмін студентськими групами на певний період або залучення іноземних студентів для роботи над спільними  проектами. Це допоможе не тільки сформувати командний дух, але й поліпшити відносини між студентами. На даний час в нашому університеті вже функціонує програма міжнародного співробітництва з університетами Нідерландів, Австрії, Німеччини, Польщі, Чехії, Латвії, Молдови, Грузії, Білорусі, Азербайджану. Університет співпрацює з іноземними партнерами в рамках проектів урядів Нідерландів, Польщі, США та Європейського Союзу.
Розширення департаментів,факультетів,професій також створить певний вибір для вступників. Співпраця з провідними економічними компаніями-це можливість для професійного зросту студентів та подальшого їхнього працевлаштування. Беззаперечно для талановитих студентів могли б пропонуватися вакантні місця. Також ,для розвитку мистецького та культурного мислення допомогли б комітети батьків, які були б під керівництвом вмілих наставників та родичів студентів, що формувалися б задля культурних та мистецьких цілей  у вільний від навчання час. Наприклад здійснення екологічних акцій,мистецьких колективів тощо.
Не менш важливим кроком є розвиток практики для студентів в національних підприємствах та міжнародних компаніях. На даний час велика кількість випускників КРОКу можуть не тільки поділитися досвідом життя але й беруть участь у різноманітних проектах для підтримання інтересу у навчанні в університеті.
Головне не зупинятися на місці і не опускати руки в тяжку хвилину,бо за нами не тільки минуле,але й незворотне теперішнє і  перспективне майбутнє.
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