КРОК через 20 років. Які кроки для цього треба зробити вже сьогодні
Майбутнє КРОКа я вбачаю в подальшому розвитку та вдосконаленню тієї системи навчання, яка існує вже сьогодні. На мою думку, через 20 років КРОК стане ще популярнішим серед абітурієнтів та підвищить свій рейтинг серед інших вищих навчальних закладів нашої країни, а можливо навіть вийде на міжнародний ринок освітніх послуг. 
Для того, щоб досягти більших висот, нашому університету потрібно вже сьогодні розпочати процес реорганізацій та розвитку існуючої системи навчання. Вже сьогодні видно, що КРОК прагне стати університетом європейського рівня з західною системою освіти. Це прагнення яскраво демонструється впровадження болонської системи навчання, активним розвитком партнерських зв’язків з європейськими навчальними закладами та запровадженням інформаційно-технологічної підтримки для студентів. 

Хоча адміністрація нашого вузу активно займається удосконаленням та просування КРОКу, все ж я хочу запропонувати свої кроки, які на мою думку через 20 років зроблять КРОК найвідомішим та найпопулярнішим вузом нашої України.
Перший крок це покращення якості освіти. Під цим кроком я пропоную, надавати більш практичну освіту, тобто читати студентам 40 відсотків теорії і 60 відсотків практики. Дану ідею можна реалізувати за допомогою майстер класів та вчителів практиків. Так, під час лекцій студентам будуть наводитися приклади із світової практики та будуть надаватися кейси для розв’язання різних проблем, таким чином студенти маючи теоретичні знання і розв’язуючи практичні завдання будуть більше підготовлені для роботи в компаніях по закінченню вузу. Також, покращити практичні знання студентів можна за допомогою проведення спеціалізованих майстер класів, на яких студентам нададуть можливість поспілкуватися з представниками тієї сфери знань, яку вони вивчаються, а також познайомитися з типовими проблемами цієї спеціальності.
Наступним кроком є розширення співробітництва з іноземними вузами. Під даним кроком, я розглядаю налагодження партнерських відносин з вузами європейських країн та Америки. Завдяки таким зв’язками, студенти отримають більше можливостей навчатися по обміну та отримувати нові знання. Також, студенти КРОКу отримають можливість приймати участь в конференціях та зустрічах студентів різних університетів для обговорення сучасних проблем, це дасть можливість не лише прорекламувати КРОК, а також надасть студентам шанс продемонструвати свої знання та свою компетентність. Завдяки збільшенню партнерських зв’язків, КРОК зможе запрошувати вчителів з інших вузів, які зможуть поділитися своїми знаннями з нашими студентами та навчити їх чомусь новому.
І останній крок це рекламування КРОКу за рахунок кращих випускників. Чим кращий вуз, тим кращі випускними, так вважає більшість роботодавців. Про університет судять по його студентам та випускникам. Тому, я пропоную вдосконалити нашу систему працевлаштування, та на конкурсній основі пропонувати випускникам вакансії. Так, кращим студентам по закінченню навчання буде надаватися місце роботи в провідних компаніях. Таким чином, роботодавці зможуть переконатися, що випускники нашого університету дуже розумні, що зможе підвисити рівень популярності нашого університету серед бізнесу. А так, як найкращих студентів КРОКу будуть працевлаштовувати, це допоможе залучити більше абітурієнтів. 
Отже, на мою думку через 20 років Університет «КРОК» досягне ще більших висот. Але так, як наш університет надає освітні послуги, то зрозуміло, що для того, щоб розвиватися потрібно вдосконалювати в першу чергу якість освіти. Я вважаю, що це можна зробити за допомогою покращення практичної освіти, розвитку співробітництва з іноземними вузами та надання можливості кращим випускникам продемонструвати свої знання кращим роботодавцям.

 Але як б там не було, КРОК не зупиняється, а тому в будь-якому разі обов’язково стане одним з найкращих вузів України.
