Свірська Анастасія Ігорівна

«КРОК через 20 років. Які кроки для цього треба зробити вже сьогодні»
КРОК змінив моє життя, мій світогляд. Завдяки можливостям, які надає університет студенти мають змогу розвиватись в багатьох напрямках. На мою думку це дуже важливо для подальшого розвитку університету через те, що подібні речі формують у студентів патріотичні нахили відносно університету.

 Університет випускає спеціалістів багатьох спеціальностей, поступове збільшення їх кількості не зможе не вплинути на подальший розвиток КРОКу.
Якщо б мене запитали: Що б  ти зробила, якщо стала б ректором Університету? Я б відповіла «Нічого». КРОК для мене як другий дім. На стільки приємно приходити кожен день і бачити усміхнені обличчя студентів, чисті аудиторії, доброзичливих працівників. 

Я вважаю, що єдине, що треба робити для подальшого розвитку Університету КРОК – це підтримання тих набутих якостей, які вже є на сьогоднішній день. Поліпшення та оновлення обладнання, устаткування, можливо введення додаткових сучасних дисциплін.
Однією з найбільш яскравих особливостей КРОКу є проведення соціальних опитувань і подальший аналіз їх результатів. Це просто чудова ідея. Таким чином студенти мають змогу брати участь у розвитку та поліпшенні університету. Я відвідувала всі збори проведені Шаровим Олегом Ігоровичем і скажу відверто – це вражає. Подібні заходи дають зрозуміти на скільки адміністрація цінує думку своїх студентів і готова поліпшувати роботу як в цілому в університету, так і в окремих підрозділах. Це дуже правильно, бо якщо є проблема – то необхідно її вирішувати і розвиватись, досягати більших висот.

Надання студентам можливості вкладення своїх амбіцій у студентське самоврядування це великий плюс в університеті. Завдяки навикам отриманим під час діяльності у студентських організаціях студентам буде набагато легше отримати бажану роботу і тим самим все більше роботодавців буде дізнаватись про активних та цілеспрямованих студентів КРОКу.
Університет створює на стільки тепле і приємне враження, що хочеться залишатися вічним студентом КРОКу. Наприклад в мої плани входить подальше отримання диплома бакалавру, магістра і отримання наукового ступеня. І я відверто можу сказати, що прагнення до навчання у мене з’явилось завдяки КРОКу, тому що школу я закінчила чи не найгіршою ученицею класу, а зараз прагну до диплому з відзнакою.

Звісно не всі студенти погодяться з моїми патріотичними нахилами що до університету, але це залежить від людини, той, хто хоче розвиватись, досягати висот зможе оцінити можливості навколо нього.

Професіоналізм викладачів, зацікавленість адміністрації, наявність кружків, студентських організацій, різноманітних підрозділів – це формує «обличчя» університету, просто підтримуючи і потрохи розвиваючи ці якості КРОК досягне найвищих вершин в рейтингах університетів не тільки України, а і світу.
