КРОК через 20 років. Які кроки для цього треба зробити вже сьогодні
Коли я вперше потрапила до КРОКу – це була весна – і я лише подавала документи до вступу. Подумати тільки: пройшло 4 роки нашого спільного, я б навіть сказала «подружнього» життя. Тепер йому двадцять, як і мені. Ми однолітки. І якщо я ще трохи невпевнено дивлюся на себе в свої сорок, то чомусь, коли я уявляю КРОК, коли йому вже стукнуло чотири десятки - якось простіше. 

Навіть на свої двадцять, молодий парубок КРОК виглядає досить солідно: коледж, університет, філії по містам України. Він четвертого рівня акредитації, має потужну викладацьку базу, солідну навчальну бібліотеку, гарно влаштовані аудиторії, міжнародне співробітництво… а якщо вже згадати й про інші фактори, менш навчального характеру, можна і взагалі втратити себе від омріяного задоволення: який у нього чудовий та веселий культурний центр! Це точно родзинка КРОКу – його святкова душа і живий настрій. І якщо ви запитаєте мене, чи бував колись КРОК серйозним – я дам таку відповідь: протягом не одного року, він вважався найстудентським ВНЗом – а це вже неабияке досягнення! 
Та це Ви і так все добре знаєте. Мабуть, ще краще за мене ( .

Наразі, на порозі такого віку, важливого періоду нашого суспільного життя маємо набратися сміливості і заглянути в майбутнє. Ось я. А ось КРОК. Я така гарненька на свої сорок років, успішна, з дипломами КРОКу, в мене свій бізнес, маю дітей та чоловіка-розумничку, їжджу по Канарам та Америкам і все в мене сонячно… А КРОК… ззовні він зовсім не змінився: такий собі молодик з ясними очима, білозубою широкою посмішкою, діловими манерами, сповнений амбіцій і мотивований на всі 100%. Хоча він трохи погладшав – розповзся філіями по всій Україні, але те йому дуже личить. В нього десятки зв’язків – він співпрацює з міжнародними університетами; стала легкою та доступною для студентів програма ERASMUS. Культурний центр приймає участь у театральних фестивалях, під його легкою рукою виступають по країнам СНГ команди КВН. Окрім цього, любий КРОК піклується про дітей – сиріт як і раніше, тільки в десять разів більше. Він є поважним гостем на освітніх конференціях не тільки в Європі, але й по всьому світу. І він ніколи, де б я не була, і де б не був він, не забуває про мене: щороку на Новий Рік надсилає мені листівочки: ось ця (синя з оленями) це він надіслав коли був в Фінляндії – туди він планує надіслати кращих студентів для науково-дослідної роботи, а ця (з червоними тюльпанами) – прямісінько з Голландії – там він був на тренінгах з нашими SPGiшками, а ось ще одна (ага – з володимирським собором на звороті) – з України – випускав найобдарованіших магістрів 2037 року, звичайно, випускників КРОКу. 
Це все, все точно збудеться. Кажуть, що для того, щоб щось збулося, потрібно вірити всім своїм серцем. Але, пошепки кажучи, ми з КРОКом подумали і вирішили: ми не будемо вірити – будемо робити. Він буде спереду йти, а я буду слідувати за ним: буду його опорою після закінчення університету, його музою. Ми почнемо з середини: зміцнимо студраду, організуємо міжуніверситетський театральний фестиваль, і дуже міцно, дякуючи, обнімемо всіх-всіх співробітників КРОКу. Окрім того, ми організуємо більшу програму обміну: аби більше студентів побували в Польщі, Франції, Німеччині, Америці, Китаї – що б всі змогли сказати: я їздила з КРОКом. Він дає таку можливість – добрий і щедрий КРОК. 

Все, що вкладено – повертається. Твій досвід, твоє терпіння, твоя любов, твій запал і жага до життя, твій творчий та організаторський потенціал – все те, що було вкладено в нас, в студентів КРОКу, повернеться для зростання та розвитку.

Щиро твоя, 

Анастасія Темборська

